

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行

新华社北京7月2日电 7月1日出版的第13期《求是》杂志发表了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》。

文章强调,在党史学习教育中要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

文章指出,明理是增信、崇德、力行的前提。要从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义

为什么好等道理。要深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性,坚定对党的领导的自信。要深刻领悟马克思主义及其中国化创新理论的真理性,增强自觉贯彻落实党的创新理论的坚定性。要深刻领悟中国特色社会主义道路的正确性,坚定不移走中国特色社会主义这条唯一正确的道路。

文章指出,信仰、信念、信心,任何时候都至关重要。学史增信,就是要增强信仰、信念、信心,这是我们战胜一切强敌、克服一切困难、夺取一切胜利的强大精神力量。要

增强对马克思主义、共产主义的信仰,增强对中国特色社会主义的信念,增强对实现中华民族伟大复兴的信心。

文章指出,我们党在百年奋斗中,培育形成了一系列各有特点的革命精神,集中体现了党的坚定信念、根本宗旨、优良作风,是激励我们不懈奋斗的宝贵精神财富。学史崇德,就是要引导广大党员、干部传承红色基因,涵养高尚的道德品质,崇尚对党忠诚的大德,崇尚造福人民的公德,崇尚严于律己的品德。

文章指出,要教育引导广大党员、干部更加自觉地不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定理想信念,学好用好党的创新理论,赓续红色血脉,发扬光荣传统,发挥先锋模范作用,团结带领全国各族人民,更好立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,全面做好改革发展稳定各项工作,汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。

据新华社北京7月2日电 国务院办公厅日前印发《关于加快发展保障性租赁住房的意见》(以下简称《意见》),明确保障性租赁住房基础制度和支持政策。

《意见》明确,保障性租赁住房主要解决符合条件的新市民、青年人等群体的住房困难问题,以建筑面积不超过70平方米的小户型为主,租金低于同地段同品质市场租赁住房租金;由政府给予政策支持,充分发挥市场机制作用,引导多主体投资、多渠道供给,主要利用存量土

地自有土地建设保障性租赁住房,变更土地用途,不补缴土地价款;可将产业园区配套用地面积占比上限由7%提高到15%,提高部分主要用于建设宿舍型保障性租赁住房;保障性租赁住房用地可采取出让、租赁或划拨等方式供应。允许将非居住存量房屋改建为保障性租赁住房,不变更土地使用性质,不补缴土地价款。二是简化审批流程。利用非居住存量土地和非居住存量房屋建设保障性租赁住房,可由市县人民政府组织有关部门联合审查建设方案,出具保障性租赁住

国务院办公厅印发意见

加快发展保障性租赁住房

地和房屋建设,适当利用新供应国有建设用地建设。城市人民政府要坚持供需匹配,科学确定“十四五”保障性租赁住房建设目标和政策措施,制定年度建设计划,并向社会公布;加强对保障性租赁住房建设、出租和运营管理的全过程监督,强化工程质量安全监管。城市人民政府对本地区发展保障性租赁住房负主体责任,省级人民政府负总责。

《意见》提出以下支持政策。一是进一步完善土地支持政策。人口净流入的大城市和省级人民政府确定的城市,可探索利用集体经营性建设用地建设保障性租赁住房;允许利用企事业单位

项目认定书后,由相关部门办理立项、用地、规划、施工、消防等手续。三是给予中央补助资金支持。中央对符合规定的保障性租赁住房建设任务予以补助。四是降低税费负担并执行民用电气水价格。利用非居住存量土地和非居住存量房屋建设保障性租赁住房,取得保障性租赁住房项目认定书后,按照适用住房租赁增值税、房产税等税收优惠政策,用水、用电、用气价格按照居民标准执行。五是进一步加强金融支持。支持银行业金融机构以市场化方式向保障性租赁住房自持主体提供长期贷款,在实施房地产信贷管理时予以差别化对待。

王子联任长春市代市长

新华社长春7月2日电 长春市第十五届人民代表大会常务委员会2日召开第三十九次会议,决定任命王子联为长春市副市长,决定王子联为长春市代理市长。

百年波澜壮阔历程,挥写气势磅礴史诗。

庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》以大型情景史诗形式,浓墨重彩展现中国共产党百年来走过的光辉历程,振奋精神,激发斗志,在广大观众中激起强烈反响,在社会各界引发巨大共鸣。

“七一勋章”获得者、李大钊之孙李宏塔在现场观看演出,心潮澎湃,“正是无数和祖父一样的革命志士,在惊涛骇浪中坚定前行,使星星之火顽强不灭,让历尽劫难的中华大地换了人间。”李宏塔说。

在演出现场,“一等渡江功臣”、“七一勋章”获得者马毛姐心情激动。

“我切身感受到,我们的国家越来越富强,人们脸上都透露着自信和干劲。我坚信,跟着共产党,日子一定越过越红火!”

时代潮流,征途辽阔;百年大党,初心永恒。

“中国共产党来自于人民、在人民当中、为人民服务,这是贯穿整台演出的主线。”演出总导演陈维亚说。

总撰稿朱海表示,演出用艺术的语言回答了三个问题——中国共产党为什么能?马克思主义为什么行?中国特色社会主义为什么好?

“舞台上,每一个片段和镜头,都是千

天安门广场党徽年号花坛亮相

新华社北京7月2日电 (记者 赵旭) 记者2日从北京市园林绿化局了解到,党徽年号花坛和广场两侧绿地花坛于2日凌晨搭建完毕,正式亮相天安门广场。

北京市园林绿化局有关负责人介绍,7月1日庆祝中国共产党成立一百周年大会结束后,园林绿化工作人员进场施工,布置了面积超1100平方米的党徽

年号花坛和9600平方米的广场两侧绿地花坛。

据了解,党徽年号花坛使用了四季海棠、孔雀草、绿草、金叶佛甲草等花卉4.6万盆。广场两侧绿地花坛单侧长160米,宽30米,由82个模块化钢结构组成基底,共摆放四季海棠、孔雀草、绿草、金叶佛甲草等花卉38.4万盆。



7月1日,旅客在贵州省黔西南高铁站登上成都东开往珠海的D1841次动车组列车。
7月1日,2021年铁路暑运正式拉开帷幕,8月31日结束。暑运期间,全国铁路预计发送旅客7.5亿人次。
新华社发

学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话精神

新华社北京7月2日电 7月2日,中共中央政治局常委、国务院总理、党组书记李克强主持召开国务院党组会议,学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,研究做好下一步工作。

会议指出,中国共产党在接续奋斗中迎来百年华诞,习近平总书记在全国“七一”重要讲话,全面回顾一百年来我们党围绕实现中华民族伟大复兴,团结带领中国人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就,庄严宣告我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成小康社会,深刻总结了伟大建党精神,系统阐述了以史为鉴、开创未来的“九个必须”,是一篇马克思主义的纲领性文献,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。国务院党组和政府系统要深入学习领会,全面贯彻到政府各项工作中。

要坚持党的全面领导。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持马克思主义基本原理,坚持和发展中国特色社会主义,坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,全面做好改革发展稳定各项工作。

要全面深化改革开放,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展。坚持实事求是,从中国实际出发,着力办好自己的事。持续推进改革,更大激发市场主体活力和社会创造力,推进高水平对外开放,学习借鉴人类文明的一切有益成果,提高科技创新能力,加快发展模式绿色转型,保持经济社会持续健康发展,向着全面建成社会主义现代化强国的目标迈进,协力推进人民富裕、国家强盛、中国美丽。

要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨。践行以人民为中心的发展思想,坚持不懈为群众办实事做好事,着力解决群众急难愁盼问题。充分发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用,促进比较充分的就业,努力解决好重点群体就业。加强义务教育、基本医疗、基本住房等保障,发展养老、托幼等社会服务,在发展中不断提高人民群众收入和社会保障水平,持续增进民生福祉,推动人的全面发展,全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展。

要坚持不断加强政府系统党的建设。以党的政治建设为统领,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作。遵纪守法、廉洁奉公。坚决反对形式主义、官僚主义。增强使命感紧迫感,提高干事创业的精气神,勇于担当作为,积极应对各种风险挑战,苦干实干、开拓创新,努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

会议要求,政府系统广大党员要坚决响应党中央号召,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,永远保持同人民群众的血肉联系,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力。

韩正、孙春兰、胡春华、刘鹤、王勇、王毅、肖捷、赵克志出席。

的美育实践教学中,我要更多地把党史教育融入课堂,深挖红色资源鼓舞人、感召人的精神力量。”秦朗说。

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”熟悉的旋律响起,来自四川大凉山的8个彝族孩子的歌声直抵人心。到北京参加这样大型、重要的演出,对他们来说永生难忘。

“我要好好学习,长大后为祖国的发展作贡献。”10岁的吉合拉作说。

7月1日晚,湖南湘西十八洞村杨正邦家不时传出掌声和欢呼声,村民们聚在一起收看文艺演出。

“快看,到了咱们村的节目啦!”反映十八洞村脱贫故事的节目出现时,村民们特别兴奋。

“你看,这是演的谁?”“说得对!我们就是靠精准扶贫过上了好日子”……

“全面小康路上,没有落下一个民族,没有落下一个贫困群众。这一切,离不开党的坚强领导,离不开每一个党支部的战斗堡垒作用,离不开每一名干部群众的实干苦干。”十八洞村驻村第一书记、乡村振兴工作队队长田晓深有感触。

“我们要建设更加坚强的党支部,巩固脱贫成果,在乡村振兴工作中不辱使命。”十八洞村村支书、村委会主任施金通说。

(新华社北京7月2日电)

气壮山河的史诗 催人奋进的力量

——庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在社会各界引发巨大共鸣

新华社记者 周伟 王鹏 王思北

军队在党的领导下,为全面建成世界一流军队不懈奋斗的强军风采。”驻京部队某部领队王峰说。

筚路蓝缕开创伟业,使命在肩接续奋斗。

作为南方电网云南送变电公司送电三分公司的工程师,曾雷看到诗朗诵与合唱《跨越》中展现“西电东送”的场景时,心情久久不能平静。

“我的内心充满了自豪和骄傲。作为一名党员和一线电力工人,我有幸亲历、见证了‘西电东送’重大工程建设。现在,我更加深刻认识到自己这份工作的重要意义。”曾雷说。

演出浓墨重彩表现了我国航天事业的跨越发展,令“人民科学家”、中国航天科技集团五院技术顾问叶培建院士倍感振奋。

“军队板块节目中,通过呈现多军兵种

联合作战的场景,真实展现了新时代人民

他说:“我国的航天事业从无到有、从小到大、从弱到强,取得一个又一个里程碑式的辉煌成就,这正是中华民族从站起来、富起来到强起来的生动缩影。探索永无止境,我们这一代航天人将锐意进取、追求卓越,在新时代书写飞天梦想新篇章。”

情景交响歌舞《人民至上》,再现了新冠肺炎疫情发生后上下同心的全民战“疫”

“这感人的一幕幕,充分体现党的政

府生命至上、人民至上的理念。”北京大学第一医院内分泌科主治医师余洋难抑激动,“我将在工作中继续磨练本领、提高医

术,用使命守护生命。”

北京大学体育教研部青年教师秦朗表

示,在演出中担任情景舞蹈《党旗在我心

》中的领舞,是一次精神洗礼。

“这是一堂鲜活生动的党课。在今后

继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确

定竞得人。

以上土地出让价款不包含契税等其他各种税费。

八、出让方、地址、银行账号及联系方式

出让方:郓城县自然资源和规划局

地址:临城路中段53号

开户方:郓城县会计核算中心

开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行

账号:1001399700010001

联系人:吴先生 常先生

联系电话:0530-6993067

2021年6月29日

郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

鄂自资规告字[2021]09号

加相关地块的竞买活动。

四、申请人可于2021年6月29日至2021年7月27日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2021年7月27日16时。

五、具备申请条件的,我局将根据有关要求确认其竞买资格。

六、网上挂牌报价时间

以上宗地:2021年7月20日9时至

2021年7月29日11时。

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意

地块编号	土地位置	土地面积(亩)	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			竞买保证金(万元)
						容积率	绿地率	建筑密度	
S172001A	西门街以西,盛平路以北	10198	商业文化	1215	40年	地上不大于2.0,地下不大于2.0	\	不小于50%	900
S172002B	西门街以西,盛平路以北	6284	商业文化	1215	40年	地上不大于2.0,地下不大于2.0	\	不小于50%	200



山东方明建设集团有限公司承担施工的花都御景A7A10#楼,已竣工交付。现已按合同付清本公司施工范围内的工程款及劳务人工费。自本公告起,若有本公司施工范围内的农民工尚未收到工资的,限五日内到本工程项目建设部进行解决。现项目部解散在即,过期将无法解决。
联系电话:13583073228
山东方明建设集团有限公司花都御景项目部
2021年6月30日

不再担任法定代表人声明

本人冯勇(身份证号码:372927197